



По факту смерти малолетнего ребенка-инвалида возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по результатам тщательной доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту смерти 8-летней жительницы города Судогды по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что малолетняя девочка-инвалид, страдающая серьезным заболеванием центральной нервной системы, проживала в домашних условиях, получала квалифицированный добросовестный ежедневный уход социального работника, о девочке искренне и с большой любовью заботились отец и старший брат. Состояние здоровья ребенка обязывало окружающих быть предельно внимательными, и наряду с иным контролем следить за глотательными рефлексамми ребенка.

По данным следствия, вечером 08 сентября 2017 года мама девочки со знакомыми употребляла спиртные напитки, в определенный момент больного ребенка кто-то из гостей угостил сладостями, скорее всего шоколадом. Девочка, оставшись без присмотра и контроля, самостоятельно начала употреблять угощение, продукт попал в органы дыхания.

Результаты экспертизы, проведенной на стадии доследственной проверки, свидетельствуют, что причиной смерти маленькой девочки явилась асфиксия.

Следователем СК России собран полный характеризующий материал на родителей погибшего ребенка, известно, что мама девочки не справлялась с родительскими обязанностями.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам детальной оценки ситуации следствием будут приняты меры профилактики, связанные с обеспечением уполномоченными органами качества опеки над ребенком-инвалидом детства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - Фрунзенский межрайонный следственный отдел

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1170583>